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Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Тази публикация 
[съобщение] отразява само личните виждания на нейния автор и от Комисията не може да 
бъде търсена отговорност за използването на съдържащата се в нея информация. 
 

 

 

 

Headknot – Красота и комфорт с Мая 
 

 

Тази история е създадена в рамките на проекта „Нови пътища за младите към пазара на 

труда чрез самостоятелна заетост като начин на живот“  

 

 

Мая Цветанова 

България, 2019 
 

КАК МАЯ ЗАПОЧВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС 

Мая Цветанова е бакалавър по Философия и магистър по Връзки с 

обществеността, и двете степени придобити в Софийски университет 

в град София. От повече от 14 години тя работи в сферата на 

образованието, като преподавател или ръководител на тренинги в 

неправителствения сектор. През последните години в ума й се 

появяват много идеи за собствен бизнес, но тя не успява да намери 

начин да ги осъществи. Мая е много креативен човек и в повечето 

пъти идеите й се раждат неочаквано. 

Първият път, когато се замисля за собствен бизнес, е докато си почива 

на плажа. Намира подкрепа в приятел и двамата започват бизнеса 

Headknot. Мултифункционалната кърпа за глава е изработена от 

висококачествени платове и микрофибър и е страхотен избор за дами, които обичат луксозни 

продукти. Основната цел на продукта е да абсорбира излишната влага от косата след баня, душ 

или козметични процедури. Копчето от задната страна прави невъзможно падането или 

разхлабването на кърпата. Кърпите Headknot могат да се носят практически навсякъде: вкъщи 

след душ или баня; по време на сауна или парна баня в СПА салон; по време и след козметични 

процедури в салони за красота; във фитнеса; по време на разходка. Headknot би бил прекрасно 

допълнение към плажното облекло на всяка дама и дори да бъде използван като красив 

аксесоар на парти. 

 „Мотото на Мая е: Навсякъде по всяко време със стил и в крак с модата!“ 
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КАК МАЯ СЪЗДАВА СВОЯ LIFESTYLE БИЗНЕС 

Мая споделя интересна история за това, как е започнала 

своя бизнес: „Преди две години през лятото си купих 

шапка за ваканцията и на етикета й пишеше „Направена от 

100 % хартия“ Изобщо не повярвах…но първия ден на 

плажа сложих шапката си на мокра коса и тя буквално се 

разпадна на главата ми! След като добре се посмяхме с 

приятелите ми, се замислих, че би било страхотно, ако 

мога да създам кърпа, която да е красива и същевременно 

стегната и да ме предпазва от слънцето. Започнах с 

проучване какви платове могат да се намерят на пазара, както 

и какви модни тенденции са актуални в момента. Един ден 

прочетох статия за тюрбаните, които от векове се използват в 

най – горещите части на света и ефективно предпазват мъже и 

жени от силното пустинно слънце. Създадох модела по подобие 

на тюрбаните и започнах да експериментирам с различни 

дизайни и платове“. 

Поради много причини бизнесът се развива с малки стъпки. 

Първоначално Мая започва да продава Headknot кърпите в 

онлайн магазин. В момента текат преговори за дистрибуцията 

на продуктите във вериги магазини за аксесоари и салони за 

красота. 

Мая участва в много изложения или базари за млади 

предприемачи и собственици на малък бизнес, където  

представя продуктите, общува с други предприемачи и достига 

до клиентите. 

Един от най – големите успехи в участието на Headknot в Седмицата на модата, където Мая има 

свое ревю, на което да представи кърпите пред широката публика, пресата и представителите на 

модната индустрия на национално и международно ниво. 

 

КАКВИ СА ПЛАНОВЕТЕ НА МАЯ ЗА БЪДЕЩЕТО 
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В бъдеще Мая иска да пробие на европейския пазар и дори да 

достигне клиенти в САЩ. Иска да популяризира марката извън 

границите на България и да направи Headknot символ на 

висококачествен продукт, подходящ за всяка жена. 

 

 

 

 

 

 

КАКВО БИ ПОСЪВЕТВАЛА МЛАДИТЕ ХОРА, КОИТО ИСКАТ ДА ИЗБЕРАТ САМОСТОЯТЕЛНАТА 

ЗАЕТОСТ КАТО НАЧИН НА ЖИВОТ   

 

Съветът, който Мая би дала на младите хора, е да са много смели в 

мечтите си и да вярват 100 % в себе си. „Всяко ново начало е страшно 

и трудно, всяка промяна носи риск, но ако мислим само за това, без 

да предприемаме нищо, няма да постигнем никакви резултати. Така 

че рискувайте, опитвайте, действайте! Това е единственият път, който 

може да ви заведе до желания начин на живот!“ 

 

 

 

 

Желаем късмет на Мая! 

Ако се интересувате и искате да научите повече за бизнеса на Мая или да получите 

консултация, можете да се свържете с нея на email: headknoteu@gmail.com 


